
Építse üzletét az A.T.M. módszerrel a MetaPWR-al

Az egyszerű lépések az Add hozzá, Tag, Message rendszer használatához

A sikerh� v�e�ő útiterv
A te feladatod az, hogy segítsd az embereket, hogy képzettek legyenek és megértést nyerjenek.

Nem kell szakértőnek lenned, csak összekötni őket a 3. féltől származó információkkal - EZT

LEHET DUPLIKÁLNI.

Kapcsolat teremtés, Érdeklődők & Jelöltek keresése

Kapcsolódj az érdeklődőkhöz emberként!

Kövesse a kézikönyvben található ATM-stratégiákat

Ismételd és ismételd + taníts meg másokat

is ugyanerre.



A.T.M Method
Mi ez és hogyan működik?

= ADD őket a privát FB csoporthoz.
(Küld el nekik a saját messenger linkedet, amivel a

FB csoportba tudnak csatlakozni.)

= TAG- eld őt a Kiemelt közleményre az oldal

tetejére rögzített videókra

= MESSENGER ÜZENET. Küldj nekik egy

személyes üzenetet, amiben elmondod, mit

tegyenek.



Az üzlet a bizalom sebességével épül. Ha sikeres üzletet akarsz létrehozni, és nagy hatást akarsz gyakorolni
másokra, akkor azt a bizalom alapjára kell építeni. Ez a sebezhetőségen keresztül történik, mutasd meg magad
autentikusan (aki vagy).

Az érdeklődőknek közösségi bizonyítékot kell látniuk.

Az érdeklődőknek úgy kell érezniük, hogy egy közösség részei.

Az érdeklődőknek más típusú embereket kell látniuk, akik különböző előnyökért használják a MetaPWR-t.

A mi csoportunk ezt a szempontot hozza el az érdeklődőkhöz, és segít neked a vállalkozásodban.

Nem csak azért adod hozzá, hogy TAG-eld a ROC videókra, cikkekre vagy posztokra, amelyhez szeretnéd
hogy kapcsolódjanak, hanem az egyik legjobb utánkövetési eszközhöz is csatlakoztatod őket. Folyamatosan
csöpögteted az információkat.

INTERAKCIÓID: Legyél aktív a csoportban!

1. Adj hozzá értéket.

2. Kommentelj a posztokhoz!

3. Tag-eld az érdeklődőket a posztokon.

4. Minél aktívabb vagy, annál többen látják a tartalmakat és a jó dolgokat!

Egy fontos MT ("Mindennapi Tevékenység) a számodra az, hogy ne csak hozzá adj embereket naponta, hanem
légy aktív is a csoportban és kommenteld a hozzászólásokat, hogy a vásárlóid és az érdeklődőid lássák, hogy
felbukkannak a magok amit ültettél.

Ne add hozzá őket, és aztán hagyd ott! Mutasd meg nekik, hogy része vagy a közösségnek, amelyhez
csatlakozni fognak.

Nemkell egyedül végigcsinálnunk,
soha nem is erre voltunk hivatottak.



ADD - TAG - MESSAGE (ATM)

Ez egy egyszerű rendszer, amely könnyen duplikálható. Ez az a folyamat, amit akkor csinálsz, amikor van

egy új jelölted {valaki, akivel meg akarod osztani a MetaPWR-t.}.

A működés módja:The Way it Works:

1. ADD őket hozzá a Facebook-csoportunkhoz.

2. TAG-eled őket a MetaPWR Sizzl videón, amely a csoport tetejére rögzítve van.

3. Ezután MESSENGERBEN üzenetet küldesz, hogy személyesen is kapcsolatban maradj velük, és

folytasd az interakciókat és a kapcsolatfelvételt.

Ez azzal kezdődik, hogy embernek kell lenned, és minden nap beszélgetéseket kell folytatnod az emberekkel,

ahol valódi érdeklődést mutatsz irántuk és elengeded az eredményhez való kötődést.

Minél több beszélgetésed van, annál több ember lép be a tölcséredbe, és minél több ember lép be a

tölcséredbe, annál több ügyfelet fogsz generálni.

Nem mindenki fog vásárlóként vagy üzleti partnerként kijönni a tölcsérből.

EZ ÍGY RENDBEN VAN!!!

Minél többet találkozol emberekkel és bővíted a listádat (hetente öt napot kellene ezzel töltened), annál

több kapcsolatod lesz, akivel beszélgetéseket folytathatsz. Minél több érdeklődővel fogsz beszélgetni,
annál több ügyfelet és üzleti partnert fogsz jobban megismerni.

Ragyogj olyan fényesen,
hogymások ismeglássák
az utat a sötétségből.



Business-ed indítása vagy újraindítása

ÜZLETI FORGATÓKÖNYVÉNEK ELINDÍTÁSA:

Ez a forgatókönyv azoknak szól, akik szeretnek téged, és azt szeretnék, hogy győztes legyél az életben.
Az a legjobb, ha ráveszed őket, hogy telefon beszéljetek. A FaceTime még jobb!

Először is szeretném elmondani, hogy te vagy az egyik legsegítőkészebb ember az életemben. Annyira hálás

vagyok azért, ahogyan szurkolsz nekem és támogatsz.

Elhatároztam, hogy teszek valamit, hogy felemeljem az életemet, és jobb jövőt teremtsek magamnak és a

családomnak.

Hogy őszinte legyek, TÉNYLEG izgatott vagyok emiatt. És nagyobb szükségem van arra a szeretetteljes

támogatásra, amit tőletek kapok, mint valaha.

Elkezdtem használni ezt az anyagcsere-vonalat (miért használod... Hogyan segített neked?), és rájöttem, milyen

nagy hatással lehet másokra. Ezért úgy döntöttem, hogy saját vállalkozásba kezdek azáltal, hogy ezzel a

csodálatos rendszerrel segítek az embereknek az egészségükben.

Ne aggódj! Nem próbállak beszervezni vagy ilyesmi. Csak támogatásért jöttem hozzád.

Ha most nyitnék egy éttermet, eljönnél és kipróbálnád legalább egyszer? Nekem nincs éttermem, de van egy

termékem, amelyről úgy gondolom, hogy hatással lesz az emberek életére, ahogy az enyémre is.

És arra kérlek, hogy támogass engem, amikor most kezdek. Megnéznél a kedvemért egy rövid, nincs több mint 10

perces videót, ami elmagyarázza, hogy az európaiak 93,2%-ának nincs egészséges anyagcseréje, és hogy ez a

termékcsalád hogyan segít ebben? Aztán beszélhetnénk arról, hogy akár csak egyszer is a vásárlóm lennél, hogy

kipróbáld és visszajelzést adj nekem, mintha saját éttermet nyitnék.

Legyél Jó Ember
Ha új kapcsolatod van, nem jó emberi gyakorlat, hogy azonnal meghívod a csoportba.

A kapcsolatoknak művészete van, és te a megismerés, a kedvelés és a bizalom tényezőjét akarod kiépíteni.

Győződj meg róla, hogy legalább háromszor beszélgettél velük közös érdeklődési körökről és normális emberi
interakciókról. Légy jelen a történeteiken azáltal, hogy interakcióba lépsz velük és kommentálod a bejegyzéseiket.

Ezután meghívhatod őket.



Néhány ok a meghívásra

Ők közeli családtagok vagy barátok, akik szeretnek téged, és azt szeretnék, hogy győztes legyél az
életben.

Valamit közzétesznek, vagy egy beszélgetés során felmerül velük kapcsolatban valami, amiben a

MetaPWR segíthet.

Példa: energia hiány, túlsúly, összpontosítás hiány, pénz, bármilyen egészségügyi dolog.

Olyan életstílusuk van, amelyhez a MetaPWR tökéletes lenne.

Példa: Az életmódjukat a METAPWR-hez igazítják: stb.... Légy kreatív, mert minden életstílus beleférhet.

Interakcióba lépnek a MetaPWR-ről szóló egyik történeteddel

vagy kedvelik a MetaPWR-ről szóló egyik posztodat.

Hogyan kell meghívni

A helyzet a következő. Te egy ember vagy, aki minden egyes nap emberi beszélgetéseket folytat, és szeretném,

hogy tudd, mit kell mondanod. A TE szenvedélyed, a TE izgalmad és a személyes utad megosztása ezzel a

termékcsaláddal és a TE szíveddel az, ami a legjobban fog működni, amikor meghívod az embereket.

A Copy & Paste szkriptek a meghíváshoz nagyszerűek, de amikor az emberséget hozod, és úgy beszélsz,

mintha te beszélnél, akkor ezt érezni fogják.

Íme néhány különböző helyzet, és hogy hogyan nézhet ki egy meghívó. Foghatod és finomíthatod, hogy igazán

TE legyél az, mert a hálózatod TŐled akarja hallani.



Szkriptek

EGY NAGYON KÖZELI BARÁTNAK/CSALÁDTAGNAK:
Van valami, amit szeretnék veled megosztani!

Háttér: Mondd el a MetaPWR történetedet, vagy hogy mit tapasztalnak az emberek, ha még nem kezdted el.

És mivel X-et tapasztalsz (ezt a részt add hozzá, ha tudod, hogy valamivel küzdenek...), azt hiszem, ez a anyagcsere
javító rendszer nagyon hasznos lehet számodra!

Én egy olyan csoportban vagyok, amiben nagyon sok érték van. Ott van infó erről a termékcsaládról, és rengeteg
beszámoló.

Az emberek elképesztő sikereket érnek el az energiával, az agyköddel, a bőrrel, a testtömeggel, a vércukorszintjükkel,
a havi ciklusukkal és még sok mással, mert a legtöbb embernek nincs egészséges anyagcsere működése, és ez segít
és gyorsan segít! Fogalmam sem volt arról, hogy az emberek 93,2%-ának nincs egészséges anyagcsere működése,
de most, hogy tudom, így egyre jobban értem, hogy miért tapasztalják ezeket a dolgokat olyan sokan.

Ha hozzáadlak a csoporthoz és Tag-elek egy alig több mint 10 perces videóban, megnéznéd?

PÉLDA EGY TÉNYLEGESEN ELKÜLDÖTT ÜZENETRE:

Hugi! Szeretném, ha megnéznéd ezt a videót, amit most néztem meg. A DoTERRA-nak nem csak egy új

kollagénje van, ami nem hasonlít semmilyen más kollagénhez, hanem most már egy egész termékcsalád, ami

segít a testsúlyon, az agyunkon, az ENERGIÁN "szent szar!" és a bőrön. Az emberek eredményei őszintén szólva

őrületesek, és alig várom, hogy ez bekerüljön az életembe. Hozzáadlak a csoporthoz és megjelöllek! Hívj fel,

miután megnézted!

Ez egy példa arra, hogy úgy beszélek vele, ahogy általában szoktam. Ha bemásoltam volna valami

szkriptelt meghívót, akkor azt mondaná, hogy ki vagy te egyáltalán?! De én úgy beszélek vele,

ahogy általában szoktam.

Hozzászólnak egy posztodhoz a termékről:

Szia! Köszönöm, hogy hozzászóltál vagy tetszett a bejegyzésem. Mint valószínűleg láthatod, nagyon

izgatott vagyok az új MetaPWR termékcsalád miatt, különösen a kollagén miatt. Úgy érzem, hogy a

világ próbálja megtalálni a hackeket a kor vissza fordításához, a több energiához, a kevesebb agyi

ködhöz és még a fogyáshoz is, és ez a termékcsalád mindezt megteszi.Őszintén szólva, minden olyan

tapasztalat és személyes bizonyosság, amely bejött, hogy az emberek rövid idő alatt miket

tapasztalnak, szinte őrület. (Ossza meg, hogy mit tapasztalt, ha már vannak eredményei). Ha adok hozzáférést

egy alig több mint 10 perces videóhoz, megnéznéd?



Szkriptek

Példa egy ténylegesen küldött üzenetre:

Láttam, hogy tetszett a bejegyzésem, ezért szerettem volna egy gyors üzenetet küldeni. Úgy érzem, hogy az

egész világnak szüksége van erre, mert minden ismerősöm mindig arról beszél, hogy vagy fogyni szeretne,

vagy a testét már nem érzi olyan fiatalnak, mint régen, vagy állandóan kimerült, vagy úgy érzi, hogy túlterhelt

az elméje, és nem tud koncentrálni. Ez mindezen és még sok máson is segít. Van egy videóm, ami alig több

mint 10 perces, és minden ember, aki megnézte, imádta! Ha adok hozzáférést neked, megnéznéd?

Hozzászólnak egy, a termékről szóló bejegyzésedhez: (Magázó)

Köszönöm, hogy hozzászólt vagy tetszett a bejegyzésem. Mint valószínűleg láthatja, nagyon izgatott vagyok az új

metabolikus vonal miatt, különösen a kollagén miatt. Úgy érzem, hogy a világ megpróbálja megtalálni a

hackeket a kor vissza fordításához, több energiához, kevesebb agyi ködhöz és még a fogyáshoz is, ez a

termékcsalád mindezt megteszi.Őszintén szólva, minden olyan tanúvallomással, amely bejött, hogy az

emberek rövid idő alatt mit tapasztalnak, szinte őrület. (Ossza meg, hogy mit tapasztalt, ha már vannak

eredményei). Ha adok hozzáférést Önnek egy alig több mint 10 perces videóhoz, megnézné?

Példa egy ténylegesen elküldött üzenetre:

Láttam, hogy tetszett a bejegyzésem, ezért szerettem volna egy gyors üzenetet küldeni. Úgy érzem, hogy az

egész világnak szüksége van erre, mert minden ismerősöm mindig arról beszél, hogy vagy fogyni szeretne,

vagy a testét már nem érzi olyan fiatalnak, mint régen, vagy állandóan kimerült, vagy úgy érzi, hogy túlterhelt

az elméje, és nem tud koncentrálni. Ez mindezen és még sok máson is segít. Van egy videóm, ami alig több

mint 10 perces, és minden ember, aki megnézte, imádta! Ha adok hozzáférést neked, megnéznéd?



Szkriptek

TERMÉSZETES MÓDON MERÜL FEL EGY BESZÉLGETÉS SORÁN:

Ha említenek valamit, amiben a MetaPWR segíthet, akkor ez a meghívó.

Itt egy példa: Azt mondják, hogy kimerültek.

Értem, amit mondasz. Nem tudom, hogy láttad-e a posztomat vagy a történeteimet erről a kollagénről, amit

szedtem, de én és egy csomó ember látta, hogy az energiánk hatalmas mértékben megnőtt vele. Ez nem a

szokásos kollagén, hanem 11 más aktív összetevő van benne, amely energiát generál a szervezetünkben

természetesen, valamint rengeteg más előnye van. Valójában van egy videó, amely alig több mint 10 perc,

eddig minden személy, akinek megmutattam abszolút szerette. Tényleg elmagyarázza, hogy miért érezzük

magunkat így, és hogy ez a kollagén miért tudja ezt visszafordítani. Ha adok hozzáférést, megnéznéd?

PÉLDA EGY TÉNYLEGESEN ELKÜLDÖTT ÜZENETRE:

Háttér - a beszélgetés során megemlítették, hogy nem tudnak felszállni a kerékpárjukra, mert fáj a térdük.

Válasz:

Jaj, ne! Próbáltál már kollagént szedni, hogy segítsen?

Ők:

Igen, de nem igazán segített úgy, ahogy szerettem volna.

Válasz:

A legtöbb kollagén a piacon főként csak olyan típusú kollagén, ami a bőrre és a szépségápolásra való. Lehet, hogy

ezért nem érzett semmit. Én olyat használok, amiben kilenc kollagéntípus van, 10 másik csodálatos összetevővel
együtt a tested számára. Ez valóban működik és gyorsan működik!

Van egy alig több mint 10 perces videóm, amit mindenki, akinek megmutattam eddig, abszolút szerette. Annyi

mindent megmagyaráz erről. Ha összekapcsolom veled, megnéznéd?



AD őket hozzá & TAG -eld őket!

AMIKOR IGENT MONDANAK:

OKÉ! Úgy tudsz csatlakozni a csoportba, hogy küldök egy meghívó linket a messengerben, ott kapsz egy
belépési kódot amivel jelentkezhetsz a csoportba.

MIUTÁN TAG-ELTEDŐKET A POSZTBAN VAGY VIDEÓBAN:
Megjelöltelek a videón!
A bejegyzés közvetlen linkjét bemásolhatod, és elküldheted az üzeneteddel együtt a következő címre.
Küldj nekem egy "Like" ot, miután megnézted.

Utánkövetés

Ezt újra és újra és újra hallani fogod. A VAGYON AZ UTÁNKÖVETÉSBEN VAN!

Ha megjelölöd őket, de aztán soha nem beszélgetsz velük, hogyan fogsz tudni hatást gyakorolni az életükre?

Mert ez az, amit csinálsz. RAGASZKODJ a víziódhoz, hogy mit szeretnél teremteni az életedben és mások életében.

Azt akarom, hogy távolítsd el magad és az egódat az egyenletből, amikor a nyomon követés során kérdéseket

teszel fel.

Néhányan fognak vásárolni, néhányan nem, ÉS AKKOR MI TÖRTÉNIK - VALAKI VÁRJA! A nem, nem azt jelenti,

hogy nem ÖRÖKRE, hanem azt, hogy most nem.

Kövesd a folyamatot - ez működik!

LIKE-OT KÜLDENEK:

ZSENIÁLIS!!! Mit szerettél benne?
Utána figyelj... Ismerd el, amit mondanak!
Szeretnéd kipróbálni ezt a MetaPWR-t, és megnézni, hogyan érzed magad program alatt?

HA IGEN :

Küld el nekik az egyéni MetaPWR referral linkedet. és mondd azt hogy...

A készlet alatt van egy opcionális Havi feliratkozás jelölőnégyzet. Ha ezt bejelölöd, a készlet a következő
hónapra a kosárba kerül. A következő hónap 1-jén bemehetünk, és kivehetjük a készletet, és hozzáadhatjuk
azokat a tételeket, amelyekből nem akarsz kifogyni, mint például a kollagén és az assziszt. Ennek előnye, hogy
15 EUR értékű ingyenes terméket kapsz ebből a kezdeti rendelésből.

Ha nem reagálnak:

Gondoltam rákérdezek, hogy milyen kérdések merültek fel benned a videóval kapcsolatban.

Ezután válaszoljatok a kérdésekre... Ha nem válaszolnak, akkor térj vissza a
Szeretnéd kipróbálni ezt a metapower-t?



MÁSNAP, HA MÉG NEM KÜLDTEK LIKE-OT
Volt lehetőséged megnézni azt a videót?

HA IGEN:
Lásd ugyanazt a fenti Convo fent / ha küldtek neked egy like-ot.

HA NEM:
Semmi baj! Biztos akarok lenni benne, hogy válaszolok a kérdéseidre. Holnap újra jelentkezem. Ez lenne a
megfelelő időpont, hogy rákérdezzek?

Mi van, ha nemet mondtak?
Ezt teljesen megértem! Tudna nekem más módon segíteni? Elég nagy vízióm van, hogy rengeteg embernek
segítek rendbe tenni az anyagcsere-egészségüket, hogy jobban érezzék magukat ebben az egy testben és egy
életben, amivel rendelkeznek.

Nem lenne baj, ha néha jelentkeznék nálad, hogy megnézzem, van-e valami, amiben a MetaPWR segíthetne
neked vagy valakinek, aki fontos neked? Van egy nagyszerű ajánlóprogramom!

Most adjad hozzá őket a "további gondozási" listádhoz.

1. Állíts be egy kéthetente vagy havonta esedékes dátumot a névjegykártyájukon, hogy emberként

viselkedj és interakcióba lépj a történeteikkel és a hozzászólásaikkal.

2. Ezután havonta jelentkezzél be hozzájuk.

Business A.T.M.
A doTERRA-val való üzletépítés most lett sokkal egyszerűbb!

Most már tényleg olyan egyszerű lehet, mint megkérdezni az ügyfeleit vagy potenciális ügyfeleit, akik

megnézték a Sizzle videót.

Kit ismernek, akinek rendkívül hasznos lehet ez a termékcsalád? És felvenni őket a csoportba, és megjelölni őket
a videón.

Ahogy már láthatod a MetaPWR csoport erejével, ennek az üzletnek az építése annyi könnyebbséget hoz.

Beszéljünk arról, hogyan juttathatod el ügyfeleidet vagy érdeklődőidet az üzleti lehetőségekhez videókért.



KEZDD A VÍZIÓVAL

Osszad meg velük elképzelésed arról, hogy mit szeretnél létrehozni a MetaPWR-rel.

ITT EGY PÉLDA: Egy beszélgetés két anyuka között
Mint egy olyan anya, aki alacsony energiával, agyi köddel és egy olyan anyai tasakkal küzdött, amitől korábban nem
tudtam megszabadulni, a MetaPWR volt a válasz számomra. Több energiát érzek, jobbak a ciklusaim, nem csattanok
úgy fel a gyerekeimre, mint korábban, jobban érzem magam a testemben, és az a vízióm, hogy minél több anyukának
segítsek abban, hogy úgy érezzék magukat, ahogy a gyerekek előtt érezték magukat.

Azzal, hogy ekkora a vízióm, rájöttem egyedül nem megy. Szeretném, ha csatlakoznál hozzám ebben a küldetésben, és
együtt mehetünk és segíthetünk más anyukáknak, hogy csodálatosnak érezzék magukat, és a folyamat során
elkezdhetsz dolgozni az álmaidért, amelyeket az idő és a pénz szabadsága hozhat neked.

Neked mi az, amiből többet tudnál elképzelni az életedben?

A KÉRDÉS...

Van egy videóm, amely alig több mint 9 és fél perces, és megmutatja, milyen lehetőségeket teremthetsz az

életedben. Ha bejelölnélek ezen a videón, megnéznéd?

Ezután jelöld meg őket az üzleti lehetőség videón a MetaPWR csoportban.
Miután megjelölted őket, írj nekik üzenetet:

Megjelöltelek! Ha befejezted, küldj egy Like-ot, vagy írd meg, hogy "megnéztem"!

Amikor megnézték: Annyi értelme van, ugye?! Mit szerettél benne a legjobban?

Aztán: Milyen kérdésekre válaszoljak, hogy segítsek neked elindulni velem az úton?



Mindennapi Tevékenység
Ezt az ellenőrző listát heti 5 napon keresztül akard végigvenni! A következetesség hatalmas sikert eredményez.

Eleinte úgy fogod érezni, hogy semmi sem történik, de 90 nap alatt, amikor bizalmat építesz magaddal és a

közönségeddel, és megjelensz, LÁTNI fogsz változást és növekedést!

Értékteremtés az ATM csoportban: Hozzászólás a hozzászólásokhoz és/vagy tegyél hozzászólást,

legyél jelen.

Adj hozzá 2-5 embert a jelölt listádhoz: Lépj kapcsolatba! Találkozz emberekkel személyesen,

találkozz emberekkel online csoportokban. Találd meg őket az IG hashtageken. Találkozz olyan

emberekkel, akik ugyanazokkal az érdeklődési körökkel foglalkoznak, mint te, azzal a szándékkal,

hogy barátok legyetek. Mint egy jó ember! Vedd fel őket a jelölt listádra , és add hozzá az Új

kapcsolat listádhoz.

Kapcsolódj 5-10 vezetőhöz: Ez csak beszélgetés az emberekkel, mindenféle szándék nélkül.

Adj hozzá értéket a hobbicsoportokban vagy hashtagekben - mit szeretsz? Kertészkedés? Túrázás? A

kisgyermekes? Találd meg az embereidet! Csatlakozz a csoportokhoz, kövesd a hashtageket, légy

beszélgetőpartner, adj hozzá értéket, és érd el, hogy a barátaiddá váljanak. Ha egyszer a barátoddá

válnak, elkezdik látni az oldaladon az értékedet, és a hideg kapcsolat gyorsan meleggé válik.

Posztolj a közösségi médiában - posztolj az IG és/vagy FB oldaladra. Adj értéket a közösségednek, és

ennek NEM kell a doTERRA-val kapcsolatosnak lennie. Azt akarod, hogy a közösséged
megismerjen, kedveljen és bízzon benned.

Történetek - A te történeteid a valóságshowd. Posztolj dolgokat a napod során, posztolj idézeteket,

posztolj tippeket, amelyeket szeretsz, mindig TE vagy a reklám, ahogyan tippeket illesztesz be a

termékeidről.

Tegyél ajánlatot - ezt megteheted a történeteidben, a DM-ekben, a tényleges profilodon. Arra

készteted őket, hogy valamilyen lépést tegyenek. Ez lehet az is, hogy meghívod őket az ATM
csoportba. Lehet, hogy meghívod őket a készlet beszerzésére. Lehet, hogy felíratod őket az e-mail

listádra, ha van ilyen.

Mindig nézd meg minden nap a naptáradat, hogy megnézd, milyen névjegykártyák vannak ott,

amelyeket nyomon kell követned.

A te feladatod az emberekkel való kapcsolatteremtés. Tűzd ki célul, hogy minden nap legalább 2 vagy

több embert meghívsz a MetaPWR fb csoportba és videót küldesz, és legalább 2 vagy több embert

az üzleti lehetőséget bemutató videóra. <<< Minél több embert juttatsz át a tölcséren, annál több

ember fog kijönni belőle.



Megvan a képességed arra, hogy hatással legyél az
emberek életére. Az egyetlen dolog, ami megállíthat,
hogy ezt a hatást másokra gyakorold, és ne csak az ő
életüket, hanem a te életedet is megváltoztasd, az a
gondolataid.

Ez a kézikönyv eligazíthat téged, de ha hagyod, hogy a gondolataid útban legyenek
azzal, hogy hamis történeteket mesélnek neked a végzetről és a borúlátásról, akkor NEM
fogsz cselekedni. Az eredmény az lesz, hogy az embereknek nem lesz lehetőségük arra,
hogy saját maguk tapasztalják meg a MetaPWR-t.

Mielőtt minden nap belevetnéd magad a munkádba, egy tevékenységre szeretnélek
meghívni.

Dobd ki a gondolataidat. Fogj egy tollat és egy papírt, és dobj ki minden gondolatot, ami
a munkád végzése és az emberekkel való kapcsolatfelvétel során felmerül.

A történetek, amelyeket magunknak mondunk, cselekvésre késztethetnek, vagy
megakadályozhatnak minket a cselekvésben.

Nézd meg a gondolataidat, és kérdezd meg magadtól, hogy összhangban vannak-e
azzal, hogy előre visznek-e abban, amit aznap el akarsz érni.

Ha nem, akkor van egy mondanivalóm - mi magunk is mozgásban lévő történetek
vagyunk. Ez azt jelenti, hogy meg tudjuk változtatni a történeteket, amelyeket
magunknak mondunk. Mit gondolnál inkább, ami előre visz téged? El tudod fogadni
helyette azt a történetet?

A szívünk előre tud mozdítani minket, de az agyunk biztonságban akar tartani minket.
Végezd el a napi munkát, hogy kitakarítsd a gondolatokat és történeteket (arról, hogy mi
történhet), és kezdd el programozni az elmédet arra, amit inkább meg szeretnél
tapasztalni, így áttörheted a mentális blokkokat, és beköltözhetsz az életek
befolyásolásának energiájába.

A pénz követi a hatást.

Minél nagyobb hatást gyakorolsz, annál nagyobb
sikert érsz el.


